## Впервые в республике выпускнику ТИИИМСХ был вручен цифровой диплом бакалавра с QR-кодом В № 0000001

Важность и актуальность нашей отрасли и профессии можно увидеть в Указе Президента Республики Узбекистан «Об утверждении концепции развития водного хозяйства Республики Узбекистан на 2020-2030 годы». В указе, состоящем из 11 пунктов, подчеркивается, что в последние годы реализуются последовательные реформы по эффективному использованию земельных и водных ресурсов, совершенствованию системы управления водными ресурсами, модернизации и развитию объектов водного хозяйства. В соответствии с ситуацией, в условиях пандемии, в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства проведено онлайн-мероприятие «Выпускник - 2020».

×

В онлайн-мероприятии приняли участие все выпускники, а также их родители. Онлайн-мероприятие «ыпускник-2020» проводилось через платформу ZOOM. Модератором онлайн-мероприятия, которое началось 17 июля в 11:00, выступил проректор по работе с молодежью Чориев Рузимурат Кунгратович. Открыв мероприятие, проректор предоставил слово для поздравления выпускников ректору института, профессору Умурзакову Уктаму Пардаевичу. Ректор института искренне поздравил всех выпускников, вступающих во взрослую жизнь. С большой радостью встречены налаживание выдачи дипломов с QR-кодом новой формы и вручение впервые в истории республики выпускнику института цифрового диплома № 00000001.

×

От имени работодателей выпускников также поздравили Председатель Государственного комитета Республики Узбекистан по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру Турахужаев Халилилло Собиржонович, заместитель министра высшего и среднего специального образования Узокбой Бегимкулов, заместитель министра водного хозяйства Республики Узбекистан Ахмаджонов Вохиджон Мухамаджонович, председатель правления акционерного общества «Узсувкурилиш» Умаров Рустам Розикович, которые подчеркнули, что актуальность ставшей на сегодняшний день мировой водной проблемы возлагает большую ответственность на наших выпускников.

×

×

Директор акционерного общества «Гидропроект» Ахмедов Алибек Ильхамович, генеральный директор Государственного научно-проектного института «Уздаверлойиха» Рухиддин Тураев говорили об ответственности и обязанностях выпускников и искренне поздравили последних. В мероприятии принял участие член Союза писателей Узбекистана, заслуженный деятель культуры Узбекистана, талантливый поэт Бобур Бобомурод, который зачитал стихи, посвященные выпускникам.

×

Пресс-служба ТИИИМСХ.